

Какую роль в иудаизме играли мудрецы (раввины)



Раввин Исроэл-Ноах Каменецкий

- *Около X века до н.э. образовалось древнееврейское рабовладельческое государство, это нашло отражение в религиозных верованиях евреев. Яхве был объявлен «небесным царем». Ему посвятили грандиозный иерусалимский храм, жрецы которого поддерживали царскую власть, освящая ее авторитетом Яхве.*
- *Чтобы привести в единую систему сложившиеся религиозные верования и подвести под них прочную основу, иерусалимские жрецы составили и обнародовали Тору (Закон) – свод священных текстов, состоящий из 5 книг. Отсюда второе название Торы – Пятикнижие Моисея.*
- **Мудрецы**, объяснявшие народу Священное писание, растолковывающие народу заповеди и предписания закона, стали называться **раввинами**, т.е. учителями.